

## 推荐

## 几种适合冬季养的观叶植物 好养又好看

冬天的时候,很多花友虽然想要在家里养开花植物,但是却又怕自己养不好。如果你也是这种情况的话,可以养几盆绿叶植物,一样具有很好的观赏价值。

### 矾根



矾根属于虎耳草科矾根属类的一种植物,它的叶子是基生的,形状为阔心形的,长度大概在二十厘米到二十五厘米之间,它的叶子颜色十分的丰富,有很多种颜色,是一种光是叶子就比花还漂亮的植物。

养护:温暖湿润的环境是它最喜欢的,腐殖质丰富,肥沃,排水良好的土壤是它最喜欢的,要注意避免强光直射,耐寒能力很强,能够耐受零下三十四度的低温。

### 虎耳草



虎耳草还有一个名字,叫做石荷叶,它的叶子看起来很像是老虎的耳朵,所以它的名字也由此而来。它的叶子上面纹路比较清晰,是一种叶子特别漂亮的植物。

养护:阴凉潮湿的环境、湿润肥沃的土壤是它最喜欢的,平常的时候,要注意给它的植株保持盆土湿润,不能出现缺水的情况。

### 网纹草

网纹草的植株长得比较矮小,它的植株是匍匐生长的,叶子也比较娇小,叶子上面有白色或者是红色的网纹,这些网纹组成了一个十分漂亮的图案,是一种观赏价值高,很养眼的观叶植物。



养护:高温多湿,半阴的环境是它最喜欢的,最佳的生长温度是在十八度到二十四度之间,冬天的时候,注意温度不能低于十三度,温度在十三度到十六度之间是可以正常生长的。平常注意保持盆土湿润,但是不能积水。

### 银皇后

银皇后还有一个名字,叫做银后万年青,它的叶子颜色特别的漂亮,它银绿色的叶子上面有绿色的斑点,让人有一种很清新的感觉,是一种观赏价值比较高,很多人都喜欢的室内观叶植物。

养护:温暖湿润,半阴的环境是它喜欢的,最佳的生长温度是在二十度到二十七度之间,冬天的时候,要注意温度不能低于十二度,疏松肥沃的土壤是它最喜欢的,不耐旱,平常的时候,要注意保持盆土湿润。

### 花叶络石

花叶络石是一种常绿木质藤蔓植物,它的叶子是革质的,老叶子是近绿色或者是淡绿色的,新长出来的叶子颜色是粉红色的。两种颜色形成了鲜明的对比,十分的漂亮。

养护:它喜欢在湿度大的环境里面生长,光照充足,生长环境良好,它的叶子颜色十分的漂亮,它的植株耐旱、耐涝也耐寒,是一种生长能力比较旺盛的植物,养护起来也十分的方便。

## 适合住楼房的人饲养的5种宠物 干净颜值高 有你喜欢的吗?

其实在楼房里面居住的话,养猫养狗是不太好的,因为猫狗都特别喜欢叫,会影响到邻居的休息,到时候主人也会遇到很多麻烦。其实宠物不只有猫狗这两种,在众多宠物当中,还有一些宠物是非常适合住楼的人饲养的。比如说,这5种宠物就非常适合住楼的人饲养,这5种宠物中,有你喜欢的吗?

### 第一种宠物:蜜袋鼯

大家如果喜欢这种宠物的话,最好做好心理准备。这种宠物是“玻璃心”,如果你对它没有太专一的话,它就有可能自杀,所以,你要是想养它的话,一定要一心一意对它好才行。当然了,它也会“回报”你的。这种宠物也只认一个主人,你说的话,它才会听,别人说的话,它都不会听。而且它还能在家里“飞来飞去”,给你带来很多快乐。



### 第二种宠物:豚鼠

如果你想养一只啮齿类宠物的话,豚鼠是你最好的选择之一,豚鼠的颜值非常高,它的小眼睛、小嘴巴肯定会在第一时间吸引到你的注意。它的耳朵也非常有特点,跟小猪的耳朵非常相似,也同样很讨人喜欢。这种宠物不怎么叫,非常的安静,还特别喜欢干净,不需要你多花时间去为它打扫。

### 第三种宠物:兔子

乖巧可爱的兔子当然也非常适合住在楼房里的人饲养了。兔子居住的环境不用太过讲究,几块棉花就可以了,而兔子的食物也同样不用太过讲究,喂它们吃一些最普通的青菜就可以。兔子的身体素质不错,几乎不会生病,所以大家也不用担心养它有额外的花销。

### 第四种宠物:乌龟

如果你不想养那种毛皮宠物的话,可以养一只乌龟,非常好养活,只需要一点水一点食物就可以,而且它的寿命也特别长,能陪伴你很长时间。除此之外,它的价格也是它的优势之一,它的价格很低,一百块钱甚至就能买到一只非常不错的宠物龟了。

### 第五种宠物:金鱼

说到这里,想必大家脑海中肯定冒出另外一种水生宠物了,没错,它就是金鱼。金鱼的价格更加便宜,几块钱就能买到一条了,有些地方几块钱甚至能买好几条。金鱼能起到很好的装饰作用,还不会太占地方。

## 召集令

各位圈友:

种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅提高了生活品质,还可以颐养身心。欢迎与我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技巧、养护经验心得、入坑的心情感悟,以及各种与养花养鸟虫相关的美图、励志对比、晒晒心情、故事和美好生活。

首先,图文兼备,除非你饲养的动植物图太美了,把小编都迷得一愣一愣的,那可以适当放宽要求,不然还是图文兼备吧。

其次,内容要有故事情节,能引起大家共鸣,或是绝对的干货,抑或是图文心情恰到好处。图片不宜太少,让人看不过瘾,一般十张左右(供选)就挺好。

投稿可至电子邮箱:  
shdx\_2016@163.com



## 收藏备用

## 春节回家 宠物坐飞机需要办什么手续?

今年春节放假时间早,可以规划回家或出游的安排了,现在很多养宠物的小伙伴都把宠物狗当做是自己家的一份子,所以前去旅行或者是换一个城市居住的时候,就会想着带着自己的宠物一起离开,但是这是一件不简单的事情。来看看坐飞机怎么托运宠物?

### 航空公司对宠物的托运政策

由于在公共场合,尤其是公共交通工具上,携带宠物可能会给其他乘客带来麻烦,因此将人与宠物分开运输是较好的办法。小动物属于民航限制运输的物品行列,旅客是不能随身携带进入客舱的,国内很多航空公司在宠物乘飞机的问题上,均只接受宠物托运的方式。除非是盲人或聋哑旅客所携带的,经过专门训练的,能够导盲或助听的犬类,并且需要它们的身份证明和检疫证明。但是目前国内四川航空和海南航空已经推出了宠物坐飞机的服务。

有一些国外航空公司也是可以接受宠物进入客舱的,例如荷兰皇家航空、美联航、加拿大航空、英国航空、芬兰航空、法国航空等(还有允许携带鹰隼的卡航),这些航司大都允许乘客携带猫狗、兔子和鸟类进入客舱。(具体以实际航空为标准)

### 1. 手续流程

订票的时候要提前电话咨询航空公司,询问本次航班是否可以携带宠物出行,并申请表格;

动物卫生监督所出具的《动物检疫合格证明》,且必须盖上动物卫生监督所的专用章;动物疫苗注射证明。

### 2. 数量限制

每个航班最多可带2只宠物进入客舱;每名旅客最多可带1只宠物进入客舱。想带着所有宠物出行的你可要考虑谁的表现更好。

### 3. 宠物要求

并不是每一个品种的宠物都能带上飞机的,宠物年龄在6个月以上、宠物必须健康、没有怀孕;这也是为了保护宠物的身体安全。

### 4. 重量限制

宠物需要装入宠物箱方可携带进入客舱。对于宠物箱大小以及与宠物的总重量,航空公司也有明确规定。

1. 宠物和宠物箱的合计重量不得超过5KG(包含5KG)

2. 宠物箱的尺寸,长x宽x高尺寸不得超过35x28x24厘米。

3. 宠物箱子内不能放食物和水,宠物需要全程佩戴口罩和纸尿裤(物资由旅客自行配备)

所以看来大型犬、或者胖胖的猫都是无法带进客舱内。